



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

Ofício nº 468/2022/SEME.

Assunto: Resposta de pedido de esclarecimento.

Processo nº 22080/2021

Pregão 013/2022

Questionamentos referente ao pregão 13/2022

Solicitamos as seguintes informações:

PAGAMENTO:

O valor já está disponível em conta?

Resposta: SIM

Os prazos de pagamento estão sendo realizados rigorosamente dentro dos previstos em edital?

Resposta: SIM, prazo 30 dias após emissão de nota fiscal.

PRAZO DE ENTREGA

É costumeiro em licitações, por ser tempo justo, razoável, e que não prejudica a concorrência o prazo de 30 (trinta) dias para entrega dos materiais.

Será possível solicitar prorrogação para mais uns dias no prazo de entrega ao órgão requisitante?

Resposta: As entregas normalmente estão acontecendo dentro do previsto, sem necessidade de ser prorrogado.

INSTALAÇÃO

Os materiais deverão ser instalados.

Resposta: A empresa deve entregar os itens montado, conforme aplicável.

FORMA DE ENTREGA

A aquisição será parcelada ou integral.

Resposta: Pode ser parcelada, de acordo com a solicitação da Secretaria .

Linhares/ES, 24 de fevereiro de 2022.

Cristiane de Oliveira Gaudêncio Ferrari

Diretora de Departamento de Apoio Administrativo Financeiro